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ผลการวเิคราะห์ข้อมูล 
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���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�"���� 373 �� $�	�"��1
�2#&������#6#�1�	$��.ก���"�
�0��2� .#��"�
��
6#ก��(,ก-�3�
�2��
������'�1
��"�
����	
���'�� ��  
 ��7#�ก- !���3�13�ก����
�����!�1
�2# 
'��
3�1
ก������
�1�3����ก��3�ก��
��
6#ก��
��
�����! 621����	&�1ก"������7#�ก- !���3�13�ก����
�����!�1
�2# ��
 
 Χ   .�� ��.��
8#��	 

 S.D. .�� ����
���	�
������<�� 
 n  .�� �"����ก#)�����
	��� 
 t  .�� �������+������
� t-test 
 F  .�� ����+������
� F-test 
 df  .�� ��E�.�������
�F�
���� 
 SS  .�� 6#����
�����
���	�
��.��#����	กก"�#���
� 
 MS  .�� �������.������ 
 P  .�� ���������
�F� 
 *  .�� �����	�"���7����+����������� .05 
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6#ก����
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�2# 621����	&�1.���ก���"�
��
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 ������� 2 �����������������
���������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"���� 6 �1��  
 �1����� 1  �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  
 �1����� 2  �1��'�P�������  
 �1����� 3  �1��
(�-<ก��  
 �1����� 4  �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
�  
 �1����� 5  �1��ก��'�P��
��
� .#�ก�����������ก��  
 �1����� 6  �1��'�P��ก������� �)�  
 ������� 3 ก��
���	�
��	������������������
���������������
ก���������������� �
�
�
��!
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
�/���	�����)��# 
  
ส่วนที� 1 ปัจจัยส่วนบุคคลของประชาชนในเขตองค์การบริหารส่วนตําบลบางยี�โท อาํเภอบางไทร 

จังหวดัพระนครศรีอยุธยา 

 6#ก����
�����!�1
�2#�/���	�����)��#�
�621�
�.���
�+���"�.�ก���
'( 
�	)       
�)P�ก��(,ก-� 
���' .#���	&�1��

��
� 
 
����� 2 �/���	�����)��#�
�621�
�.���
�+��  

n = 373 

�/���	�����)��#    �"����  �1
	#� 
 

1. 
'( 
 ��	       168   55.0 
 �7��      205   45.0 
2. 
�	) 
 18 S 25 �T     47   12.6 
 26 S 35 �T     71   19.0 
 36 S 45 �T     88   23.6 
 46 S 55 �T     97   26.0 
 56 S 65 �T     51   13.7 
 65 �T�,E�&�     19    5.1 
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����� 2 (��
)  
n = 373 

�/���	�����)��#    �"����  �1
	#� 
 

3. �)P�ก��(,ก-� 
 ���+�(,ก-�    118   31.6 
 ���	�(,ก-��
��1�   74   19.8 
 ���	�(,ก-��
��#�	/���.  50   13.4 
 ���./���./
�)���77�   41   11.0 
 ���77����     79   21.2 
 �2�ก������77����   11    2.9 
4. 
���' 
 ���ก��/��<�����ก��   45    18.1 
 '��ก���

ก��   33    8.8 
 �)�ก���������    53     14.2 
 ����1��      135    36.2 
 
ก-��ก���     51    13.7 
 
���Y      56    15.0 
5. ��	&�1 / 
��
� 
 ��"�ก��� 5,000 ���   79    21.2  
 5,001 - 10,000 ���   150    40.2 
 10,001 - 15,000 ���   79    21.2 
 15,001 - 20,000 ���   26    7.0 
 ��กก��� 20,000 ���   39    10.5 

   

  
 ��ก����� 2 '���� 621�
�.���
�+������3�7�
�F�
'(�7�� 205 �� ���
�F��1
	#� 
45.0 .#�
�F�
'(��	 �"���� 168 �� ���
�F��1
	#� 55.0 ����3�7���
�	)������� 46-55 �T �"���� 
97 �� ���
�F��1
	#� 26.0 �
�#��� ��
 
�	) 36-45 �T ���"���� 88 �� ���
�F��1
	#� 23.6 
�	)   
26-35 �T �"���� 71 �� ���
�F��1
	#� 19.0 
�	) 56-65 �T �"���� 51 �� ���
�F��1
	#� 13.7 
�	) 
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18-25 �T �"���� 47 �� ���
�F��1
	#� 12.6 .#�
�	) 60 �T�,E�&� �"���� 19 �� ���
�F��1
	#� 5.1 
����3�7���ก��(,ก-�3���������+�(,ก-� �"���� 118 �����
�F� �1
	#� 31.6 �
�#��� ��
 
���77���� �"���� 79 �� ���
�F��1
	#� 21.2 ���	�(,ก-��
��1� �"���� 74 �� ���
�F��1
	#� 
19.8 ���	�(,ก-��
��#�	/���. �"���� 50 �� ���
�F��1
	#� 13.4 ���./���./
�)���77� �"���� 
41 �� ���
�F��1
	#� 11.0 .#��2�ก������77���� �"���� 11 �� ���
�F��1
	#� 2.9 ����3�7�
���ก
�
���'����1�� �"���� 135 �� ���
�F��1
	#� 36.2 �
�#��� ��
 
���Y �"���� 56 �� ���
�F�
�1
	#� 15.0 �)�ก��������� �"���� 53 �� ���
�F��1
	#� 14.2 
ก-��ก��� �"���� 51 �� ���
�F�
�1
	#� 13.7 ���ก��/��<�����ก�� �"���� 45 �� ���
�F��1
	#� 12.1 .#�'��ก���

ก�� �"���� 
33 �� ���
�F��1
	#� 8.8 ����3�7�����	&�1 5,001 - 10,000 ��� �"���� 150 �� ���
�F��1
	#� 
40.2 �
�#��� ��
 10,001 - 15,000 ��� �"���� 79 �� ���
�F��1
	#� 21.2 ��"�ก��� 5,000 ��� 
�"���� 79 �� ���
�F��1
	#� 21.2 ��กก��� 20,000 ��� �"���� 39 �� ���
�F��1
	#� 10.5 .#�
��	&�1 15,001 - 20,000 ��� �"���� 26 �� ���
�F��1
	#� 7.0  
 
ส่วนที� 2 ระดับความคาดหวังของประชาชนที�มีต่อการบริหารงานสาธารณะขององค์การบริหาร

ส่วนตําบลบางยี�โท อาํเภอบางไทร จังหวดัพระนครศรีอยุธยา  
 6#ก����
�����!�����������������
���������������
ก���������������� ��
�

��!
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� ����������
�0�
�
�621�
�.���
�+��[,���� 6 �1�� ���ก
��1�	  
 �1����� 1 �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  
 �1����� 2 �1��'�P�������  
 �1����� 3 �1��
(�-<ก��  
 �1����� 4 �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
�  
 �1����� 5 �1��ก��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  
 �1����� 6 �1��'�P��ก������� �)�  
 $�	�"�
��
6#ก������	�1�	���
8#��	 .#����
���	�
������<�� ��	#�

�	�.���3�
����� 3 S 9 
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����� 3 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก�� 
 �������������� � �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� 
        

�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1.  
��. ���ก�
��1��+���
�ก���
����
�#0ก  
  
'��
��������ก3�ก����7�� 
2.  
��. ��������E�&\\]������ �
	���
'�	�'
 
3.  
��. ����)�#
ก�#
������ ������E�
���3�1  
  ���%�'
������ก��ก��3�1���
	2�
��
 
4.  
��. ���������)�+��#2ก�������"��)�
��	��	  
  3�1'�1
���
ก��3�1��� 

 
4.48 

 
4.59 
4.37 

 
4.49 

 
0.717 

 
0.741 
0.788 

 
0.709 

 
��ก 

 
��ก����)� 

��ก 
 

��ก 

5.  
��. ������������������� ����$	��! 
'��
 
  
�F��+�����'�ก6�
��	�
�3�.ก��������  

4.07 0.920 ��ก 


8#��	 
 

4.40 0.569 ��ก 

 

 ��ก����� 3 '���������������������
���������������
ก���������������� � 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.40) 
���
'���� �
�F���	ก��

��	����#"������ก����2�����"� ��
 
��. ��������E�&\\]������ �
	���
'�	�'
 (Χ = 4.59) 
��. 
���������)�+��#2ก�������"��)�
��	��	3�1'�1
���
ก��3�1��� (Χ = 4.49) 
��. ���ก�
��1��+��
�
�ก���
����
�#0ก 
'��
��������ก3�ก����7�� (Χ = 4.48) 
��. ����)�#
ก�#
������ ����
��E�
���3�1���%�'
������ก��ก��3�1���
	2�
��
 (Χ = 4.37) ������	ก������������"��)���
 
��. 
������������������� ����$	��! 
'��

�F��+�����'�ก6�
��	�
�3�.ก�������� (Χ = 4.07)  
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����� 4 ���
8#��	 .#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก��  
      �������������� � �1��'�P������� 
 

�1��'�P������� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1.  
��. ������
����ก�������E�����621�2�
�	)
	�������+,� 


'��
3�1621�2�
�	)&�1
��	��21.#��"�ก��ก�������ก�� 
2.  
��. ������
����ก��'�P��ก#)������3�1������
�1�.�0� 
3.  
��. ������
����ก��'�P��
�0ก.#�
	���� 
��� 3�1
�0ก

.#�
	���� _̂ก�"�ก��ก�������ก��  
4.  
��. ���
���.ก��������3�ก���]
�ก��.#����
��

����� %�	
	��������

��)ก�� ! 

 
4.25 

 
4.19 
4.31 

 
4.27 

 
0.779 

 
0.792 
0.734 

 
0.760 

 
��ก 

 
��ก 
��ก 

 
��ก 

5.  
��. ����]
�ก��.#�.ก1&��/7��	�
�'���
	���������� 4.61 0.705 ��ก����)� 

8#��	 

 
4.33 0.607 ��ก 

 

 ��ก����� 4 '���������������������
���������������
ก���������������� � 
�1��'�P������� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.33) 
���
'���� �
�F���	ก��
��	����#"����
��ก����2�����"� ��
 
��. ����]
�ก��.#�.ก1&��/7��	�
�'���
	���������� (Χ = 4.61) 
��. ���
���
����ก��'�P��
�0ก.#�
	���� 
��� 3�1
�0ก.#�
	���� _̂ก�"�ก��ก�������ก�� (Χ = 4.31) 
��. 
���
���.ก��������3�ก���]
�ก�� .#����
������� %�	
	��������

��)ก�� ! (Χ = 4.27) 

��. ������
����ก�������E�����621�2�
�	)
	�������+,� 
'��
3�1621�2�
�	)&�1
��	��21.#��"�ก��ก���
����ก�� (Χ = 4.25) ������	ก������������"� ��
 
��. ������
����ก��'�P��ก#)������3�1������

�1�.�0� (Χ = 4.19) 
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����� 5 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก�� 
  �������������� � �1��
(�-<ก�� 
 

�1��
(�-<ก�� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1.  
��. ������
����ก#)��
���' .#�%2���/77��1
�+��� 
2.  
��. ���'�P�� .#����
����
���'
����3�1.ก�

������� 
3.  
��. ��������.�#��
����)�3�ก�����ก
�
���'

3�1.ก�������� 
4.  
��. �����ก��������)�$���ก����,���"��#��,��

6#��%� `!
	�����

���
� 

 
4.26 
4.25 

 
4.16 

 
4.22 

 
0.714 
0.728 

 
0.845 

 
0.750 

 
��ก 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

5.  
��. ������
����ก��

�3�1.ก��������  4.09 0.775 ��ก 

8#��	 

 
4.19 0.638 ��ก 

  
 ��ก����� 5 '���������������������
���������������
ก���������������� � 
�1��
(�-<ก�� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.19) 
���
'���� �
�F���	ก��
��	����#"������ก���
�2�����"� ��
 
��. ������
����ก#)��
���' .#�%2���/77��1
�+��� (Χ = 4.26) 
��. ���'�P�� .#�
���
����
���'
����3�1.ก�������� (Χ = 4.25) 
��. �����ก��������)�$���ก����,���"��#��,��
6#��%� `!
	�����

���
� (Χ = 4.22) 
��. ��������.�#��
����)�3�ก�����ก
�
���'3�1.ก�
������� (Χ = 4.16) ������	ก������������"���
 
��. ������
����ก��

�3�1.ก�������� (Χ = 
4.09) 
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����� 6 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก�� 
      �������������� ��1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� 
 

�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1. 
��. ������
����ก�����.	ก�	�%�	3�����
��
� 
2. 
��. ����#2ก�1�&�1���
� �������� �
	�������+,� 
3. 
��. ����"��)���ก-�.�#���E"�3�1
	2�3��%�'�� 
4. 
��. �����ก-�������
���
�+������� � 

 
4.13 
4.13 
4.47 
4.35 

 
0.799 
0.826 
0.686 
0.639 

 
��ก 
��ก 
��ก 
��ก 

5. 
��. ���������ก�����ก������.��#1
�.#��#'�-����Y  4.32 0.767 ��ก 

8#��	 4.28 0.645 ��ก 

 

  
 ��ก����� 6 '���������������������
���������������
ก���������������� � 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.28) 
���
'���� �

�F���	ก��
��	����#"������ก����2�����"� ��
 
��. ����"��)���ก-�.�#���E"�3�1
	2�3��%�'�� (Χ = 
4.47) 
��. �����ก-�������
���
�+������� � (Χ = 4.35) 
��. ���������ก�����ก��
����.��#1
� .#��#'�-����Y (Χ = 4.32) ������	ก������������"���
 
��. ������
����ก�����.	ก�	�
%�	3�����
��
� (Χ = 4.13) .#� 
��. ����#2ก�1�&�1���
� �������� �
	�������+,� (Χ = 4.13)  
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����� 7 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก��  
      �������������� ��1��ก��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  
  

�1��ก��'�P��
��
� .#�������ก�����ก�� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1.  
��. ���������)�'�E����%�	3��"���ก���3�1ก�1������


'�	�'
��
�������621��3�1���ก�� 
2.  
��. ������
����ก�������������
��������3�ก��

.����������
�0� 
3.  
��. ������ก��
6	.'���1
�2#������� 
��� 
��	������	 


��
�
�!
�0� 
4.  
��. ���
"���	��������ก.ก��������621�������
 


��� ����"�.6�6��ก��3�1���ก��.#���
�1���1����
��������'���! 

 
4.36 

 
4.37 

 
4.32 

 
4.34 

 
0.806 

 
0.706 

 
0.754 

 
0.744 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

5.  
��. ���3�1�����21����
�1�3�.ก��������
ก��	�ก��
กa���	.#���
��	����
ก��	��1
�ก���1
�+��� 

4.29 0.738 ��ก 


8#��	 4.33 0.594 ��ก 
 

 
 ��ก����� 7 '���� �����������������
���������������
ก���������������� � 
�1��ก��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.33) 
���
'���� �
�F�
��	ก��
��	����#"������ก����2�����"���
 
��. ������
����ก�������������
��������3�ก��
.����������
�0� (Χ = 4.37) 
��. ���������)�'�E����%�	3��"���ก���3�1ก�1������
'�	�'
��

�������621��3�1���ก�� (Χ = 4.36) 
��. ���
"���	��������ก.ก��������621�������
 
��� 
����"�.6�6��ก��3�1���ก�� .#���
�1���1������������'���! (Χ = 4.34) 
��. ������ก��
6	.'��
�1
�2#������� 
��� 
��	������	 
��
�
�!
�0� (Χ = 4.32) ������	ก������������"� ��
 
��. ���3�1
�����21����
�1�3�.ก��������
ก��	�ก��กa���	.#���
��	����
ก��	��1
�ก���1
�+��� (Χ = 4.29) 
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����� 8 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
������������������
���������������
ก�� 
      �������������� � �1��'�P��ก������� �)� 
 

�1��'�P��ก������� �)� 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1.  
��. ���3�1�����21�1��$%���ก��.ก�������� 
2.  
��. ����]
�ก��.#������$�������
 
3.  
��. ���3�1�����������������3�ก����ก-�����

��
�����
� ��1��1���
��� 
4.  
��. ������
�����)�%�'�
�������� 

 
4.07 
4.27 
4.21 

 
4.28 

 
0.787 
0.783 
0.786 

 
0.762 

 
��ก 
��ก 
��ก 

 
��ก 

5.  
���

ก���/7���E"�
���
��	 
��. �����ก��.ก1&�
	���

������� 

4.56 0.740 ��ก����)� 


8#��	 4.28 0.645 ��ก 
 

 
 ��ก����� 8 '���������������������
���������������
ก���������������� � 
�1��'�P��ก������� �)� 3�%�'���
	2�3��������ก (Χ = 4.28) 
���
'���� �
�F���	ก��
��	�
���#"������ก����2�����"���
 
���

ก���/7���E"�
���
��	 
��. �����ก��.ก1&�
	���
������� (Χ = 4.56) 

��. ������
�����)�%�'�
�������� (Χ = 4.28) 
��. ����]
�ก��.#������$�������
 (Χ = 
4.27) 
��. ���3�1�����������������3�ก����ก-�������
�����
� ��1��1���
���(Χ = 
4.21) ������	ก������������"���
 
��. ���3�1�����21�1��$%���ก��.ก�������� (Χ = 4.07) 
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����� 9 ���
8#��	.#�����
���	�
������<���
�%�'����
������������������
�������� 
      �������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&��  
      �������'�����(��
	)�	�  
 

�������������
ก���������������� � 
Χ  S.D. .�#6# 

 
1. �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� 
2. �1��'�P������� 
3. �1��
(�-<ก�� 
4. �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� 

 
4.40 
4.33 
4.19 
4.28 

 
0.569 
0.607 
0.638 
0.645 

 
��ก 
��ก 
��ก 
��ก 

5. �1��ก��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� 
6. �1��'�P��ก������� �)� 

4.34 
4.28 

0.594 
0.645 

��ก 
��ก 


8#��	 4.30 0.517 ��ก 
 

 
 ��ก����� 9 '���������������������
���������������
ก���������������� �
�
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 3�%�'���
	2�3�
�������ก (Χ = 4.30) 
���
'���� �
�F���	ก��
��	����#"������ก����2�����"���
 �1��ก��'�P��
$�����1��'�E�<�� (Χ = 4.40) �1��'�P��
��
� .#�ก�����������ก�� (Χ = 4.34) �1��'�P������� 
(Χ = 4.33) �1��
�)��ก-!���'	�ก��������� .#�����.��#1
� (Χ = 4.28) �1��'�P��ก������� �)� 
(Χ = 4.28) ������	ก������������"���
 �1��
(�-<ก�� (Χ = 4.19) 
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ส่วนที� 3 การเปรียบเทยีบระดับความคาดหวงัของประชาชนที�มีต่อการบริหารงานสาธารณะของ

องค์องค์การบริหารส่วนตําบลบางยี�โท อาํเภอบางไทร จังหวดัพระนครศรีอยุธยา จําแนกตาม

ปัจจัยส่วนบุคคล  
 6#ก����
�����!ก��
���	�
��	������������������
���������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
���ก
��1�	 �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��'�P������� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!
���'	�ก���������.#�����.��#1
� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก��
����� �)� .���6#�������� 10 - 21 [,���������<�����ก������	 .#�6#ก��
���	�
��	������E  
 H0 :  �������������/���	�����)��#����ก�� ��������������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� &��
.�ก����ก�� 
 H1 :  �������������/���	�����)��#����ก�� ��������������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
.�ก����ก��  
 
����� 10 ก��
���	�
��	�����������������ก���������������� ��
�
��!ก������������

�"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
'( 
 

�����������3�ก���������������� � 

'( 

t 
Sig 

(2-tailed) 
��	 (n =168) �7�� (n =205) 

Χ  S.D. 
Χ  S.D. 

       

�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  4.42 0.58 4.37 0.55 0.86 0.67 
�1��'�P������� 4.31 0.64 4.33 0.57 -0.43 0.29 
�1��
(�-<ก�� 4.19 0.65 4.19 0.62 0.07 0.56 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� 4.32 0.63 4.24 0.59 1.19 0.73 
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� 4.38 0.60 4.29 0.58 1.52 0.93 
�1��'�P��ก������� �)� 4.31 0.67 4.24 0.61 1.23 0.40 

��� 4.32 0.53 4.28 0.50 0.87 0.52 
       

* �������	�"���7����+��� .05 
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 ��ก����� 10 6#ก��
���	�
��	�����������������ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
'( �1�	
����+��� Independent sample t-test ����������	�"���7����+������ .05 '���� $�	������ Sig. ����"��� 
&�1�������กก��� �����	�"���7����+������ก"����&�1 .#�
���
'���� �
�F���	�1�� �)ก�1������� Sig. 
��กก��� �����	�"���7����+��� .������ ������������
'(����ก��������������������ก�������� 
�������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��'�P������� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!���'	�ก���������
.#�����.��#1
� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� &��.�ก����
ก�� 
 
����� 11 ก��
���	�
��	�������������������
ก���������������� ��
�
��!ก������������ 
      �"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
�	) 
 

�����������3�ก���������������� �  SS df MS F Sig. 
 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  �������ก#)�� 1.695  5 0.339 1.047 0.390
  %�	3�ก#)�� 118.825 367 0.324
  ��� 120.520 372
�1��'�P�������  �������ก#)��  4.765  5 0.953 2.635 0.023*

%�	3�ก#)�� 132.713 367 0.362
 ��� 137.478 372
�1��
(�-<ก�� �������ก#)��  2.256  5 0.451 1.110 0.355
 %�	3�ก#)�� 149.169 367 0.406
 ��� 151.425 372
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�
����.��#1
�  

�������ก#)��  4.152  5 0.830 2.236 0.050
%�	3�ก#)�� 136.299 367 0.371

 ��� 140.451 372
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  �������ก#)��  4.271  5 0.854 2.461 0.033*

%�	3�ก#)�� 127.370 367 0.347
 ��� 131.641 372
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����� 11 (��
) 
 

�����������3�ก���������������� �  SS df MS F Sig. 
  
�1��'�P��ก������� �)� �������ก#)��  3.467  5 0.693 1.678 0.139
 %�	3�ก#)�� 151.624 367 0.413
 ��� 155.091 372
 ��� �������ก#)��  2.801  5 0.560 2.123 0.062
 %�	3�ก#)�� 96.828 367 0.264
 ��� 99.629 372

* �������	�"���7����+��� .05 
 
 ��ก����� 11 6#ก��
���	�
��	�������������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
�	)      
�1�	����+��� One - way ANOVA ����������	�"���7����+��� .05 '����$�	������ Sig. ����"���      
&�1�������กก��������	�"���7����+������ก"����&�1 .������������������
�	)����ก�� �����������
���������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������
'�����(��
	)�	� &��.�ก����ก�� .#�
���
'���� �
�F���	�1���� 4 �1�� ������ Sig. �������กก������
��	�"���7����+��� &�1.ก� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!���'	�ก� 
��������.#�����.��#1
� .#��1��'�P��ก������� �)� .������������������
�	)����ก�� �������
�������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!���'	�ก� 
��������.#�����.��#1
� .#��1��'�P��ก������� �)� &��.�ก����ก�� .���� 2 �1�� ������ Sig. ��
����1
	ก��������	�"���7����+��� &�1.ก� �1��'�P������� .#��1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� 
.������������������
�	)����ก�� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P������� .#��1��
'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .�ก����ก�� �����E��,��"�&�
���	�
��	����
8#��	��	�2��1�	���� 
Fisherss LSD  
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����� 12 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก����������� 
      ����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	�  
      �1��'�P������� �"�.�ก���
�	)  
 


�	) 18 - 25 �T 26 - 35 �T 36 - 45 �T 46 - 55 �T 56 - 65 �T 65 �T�,E�&� 
 
18 - 25 �T 

  
0.22* 

    

26 - 35 �T       
36 - 45 �T  0.32*  0.19* 0.25*  
46 S 55 �T       
56 S 65 �T       
65 �T�,E�&� 
 

      

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 12 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P������� �"�.�ก���
�	) �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2� ���.�ก����ก�� &�1.ก� 1) �������
�����
���'
�	)������� 18 S 25 �T ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P������� ��กก���
������������
�	)������� 26 S 35 �T (0.22) .#� 2) ������������
�	)������� 36 S 45 �T �������
�������������
ก��ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� �1��'�P������� ��กก���������������
�	)������� 26 S 35 �T (0.32) 
������������
�	)������� 46 - 55 �T (0.19) .#�������������
�	)������� 56 - 65 �T (0.25)  
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����� 13 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� �"�.�ก���
�	) �1�	���� Fisherss LSD  

 


�	) 18 S 25 �T 26 S 35 �T 36 S 45 �T 46 -55 �T 56 S 65 �T 65 �T�,E�&� 
 
18 S 25 �T 

  
0.26* 

  
0.21* 

 
0.24* 

 
0.39* 

26 S 35 �T       
36 S 45 �T  0.20*    0.33* 
46 -55 �T       
56 - 65 �T       
65 �T�,E�&�       
       

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 13 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� �"�.�ก���
�	) �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2� ���.�ก����
ก�� &�1.ก� 1) ������������
�	)������� 18 S 25 �T ��������������������
ก���������������� �
�
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��
��
�
.#�ก�����������ก�� ��กก���������������
�	)������� 26 - 35 �T (0.26) ������������
�	)������� 
46 - 55 �T (0.21) ������������
�	)������� 56 - 65 �T (0.24) .#�������������
�	) 65 �T�,E�&� (0.39) 
.#� 2) ������������
�	)������� 36 - 45 �T ��������������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��
��
�.#�
ก�����������ก�� ��กก���������������
�	)������� 26 S 35 �T (0.20) .#�������������
�	) 65 �T�,E�
&� (0.33) 
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������ 14 ก��
���	�
��	�����������������3�ก���������������� ��
�
��!ก��������
�����"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก��������ก��(,ก-� 

 

�����������3�ก���������������� �  SS df MS F Sig. 
 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  �������ก#)�� 2.783  5 0.557 1.735 0.126
  %�	3�ก#)�� 117.737 367 0.321
  ��� 120.520 372
�1��'�P�������  �������ก#)��  3.504  5 0.701 1.920 0.090

%�	3�ก#)�� 133.974 367 0.365
 ��� 137.478 372
�1��
(�-<ก�� �������ก#)��  3.628  5 0.726 1.802 0.112
 %�	3�ก#)�� 147.797 367 0.403
 ��� 151.425 372
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�
����.��#1
�  

�������ก#)��  4.522  5 0.904 2.442 0.034*
%�	3�ก#)�� 135.929 367 0.370

 ��� 140.451 372
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  �������ก#)��  1.296  5 0.259 0.730 0.601

%�	3�ก#)�� 130.345 367 0.355
 ��� 131.641 372
�1��'�P��ก������� �)� �������ก#)��  3.068  5 0.614 1.481 0.195
 %�	3�ก#)�� 152.023 367 0.414
 ��� 155.091 372
 ��� �������ก#)��  2.685  5 0.537 2.033 0.073
 %�	3�ก#)�� 96.944 367 0.264
 ��� 99.629 372

* �������	�"���7����+��� .05 
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  ��ก����� 14 6#ก��
���	�
��	�������������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก�����ก��(,ก-� 
�1�	����+��� One - way ANOVA ����������	�"���7����+��� .05 '����$�	������ Sig. ����"��� &�1
�������กก��������	�"���7����+������ก"����&�1 .�����������������������ก��(,ก-�����ก�� �������
�������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� &��.�ก����ก�� .#�
���
'���� �
�F���	�1���� 5 �1�� ������ Sig. �������กก���
�����	�"���7����+��� &�1.ก� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��'�P������� �1��
(�-<ก�� �1��
'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� .�����������������������
ก��(,ก-�����ก�� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#
���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��'�P��
����� �1��
(�-<ก�� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� &��
.�ก����ก�� .���� 1 �1�� ������ Sig. ������1
	ก��������	�"���7����+��� &�1.ก� �1��
�)��ก-!���'	�ก� 
��������.#�����.��#1
� .�����������������������ก��(,ก-�����ก�� ��������������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� .�ก����ก�� �����E��,��"�&�
���	�
��	����
8#��	 
��	�2��1�	���� Fisherss LSD  
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����� 15 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� �"�.�ก��������ก��(,ก-�  
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�2�
ก�

���
��7
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���+�(,ก-� 

      

���	�(,ก-��
��1�        
���	�(,ก-��
��#�	/���.      0.22*  
���./���./
�)���77�  0.26*   0.36* 0.41* 
���77����        
�2�ก������77���� 
 

      

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 15 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� �"�.�ก��������ก��(,ก-� �1�	���� Fisherss LSD 
'���� ���2����.�ก����ก�� &�1.ก� 1) �����������������ก��(,ก-����	�(,ก-��
��#�	/���. �������
�������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� ��กก���������������
�����ก��(,ก-����77���� (0.22) .#� 2) �����������������ก��(,ก-� ���./���./
�)���77� ��
������������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� ��กก���������������
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�����ก��(,ก-����	�(,ก-��
��1� (0.26) �����������������ก��(,ก-����77���� (0.36) .#�
�����������������ก��(,ก-��2�ก������77���� (0.41) 
 
����� 16 ก��
���	�
��	�����������������3�ก���������������� ��
�
��!ก������������ 
  �"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
���' 
 

�����������3�ก���������������� �  SS df MS F Sig. 
 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  �������ก#)�� 3.154  5 0.631 1.973 0.082
  %�	3�ก#)�� 117.366 367 0.320
  ��� 120.520 372
�1��'�P�������  �������ก#)��  2.733  5 0.547 1.489 0.193

%�	3�ก#)�� 134.745 367 0.367
 ��� 137.478 372
�1��
(�-<ก�� �������ก#)��  2.377  5 0.475 1.171 0.323
 %�	3�ก#)�� 149.047 367 0.406
 ��� 151.425 372
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�
����.��#1
�  

�������ก#)��  4.195  5 0.839 2.260 0.048*
%�	3�ก#)�� 136.256 367 0.371

 ��� 140.451 372
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  �������ก#)��  4.048  5 0.810 2.329 0.042*

%�	3�ก#)�� 127.593 367 0.348
 ��� 131.641 372
�1��'�P��ก������� �)� �������ก#)��  6.013  5 1.203 2.960 0.012*
 %�	3�ก#)�� 149.078 367 0.406
 ��� 155.091 372
 ��� �������ก#)��  3.254  5 0.651 2.478 0.032
 %�	3�ก#)�� 96.375 367 0.263
 ��� 99.629 372

* �������	�"���7����+��� .05 
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 ��ก����� 16 6#ก��
���	�
��	�����������������3�ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก���
���'  
�1�	����+��� One - way ANOVA ����������	�"���7����+��� .05 '����$�	������ Sig. ����"���              
&�1�������กก��������	�"���7����+������ก"����&�1 .������������������
���'����ก�� �����������
���������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������
'�����(��
	)�	� .�ก����ก�� .#�
���
'���� �
�F���	�1���� 3 �1�� ������ Sig. �������กก������
��	�"���7����+��� &�1.ก� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��'�P������� .#��1��
(�-<ก�� 
.������������������
���'����ก�� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��ก��'�P��$�����1��
'�E�<�� �1��'�P������� .#��1��
(�-<ก�� &��.�ก����ก�� .���� 3 �1�� ������ Sig. ������1
	ก���    
�����	�"���7����+��� &�1.ก� �1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� �1��'�P��
��
�.#�
ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� .������������������
���'����ก�� �������  
�������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� 
�������'�����(��
	)�	� �1��
�)��ก-!���'	�ก��������� .#�����.��#1
� �1��'�P��
��
� .#�
ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� .�ก����ก�� �����E��,��"�&�
���	�
��	����
8#��	
��	�2��1�	���� Fisherss LSD 
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����� 17 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2�����������������ก���������������� ��
�
��!ก�� 
  �����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��
�)��ก-!���'	�ก� 
  ��������.#�����.��#1
� �"�.�ก���
���'  
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/��<
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�ก�
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�)�
ก��

���
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���
�1�
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ก
-�

�ก
��
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���
 Y

 

 
�1����ก��/��<�����ก��  

      

'��ก���

ก��     0.30*  
�)�ก��������� 0.27*    0.36*  
����1��       

ก-��ก���       

��� Y  
 

      

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 17 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� �"�.�ก���
���' �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2� 
���.�ก����ก�� &�1.ก� 1) ������������
���''��ก���

ก�� ��������������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��

�)��ก-!���'	�ก���������.#�����.��#1
� ��กก���������������
���'
ก-��ก��� (0.30) .#�  
2) ������������
���'�)�ก��������� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��
�)��ก-!���'	�ก���������
.#�����.��#1
� ��กก���������������
���'�1����ก��/��<�����ก�� (0.27) .#�������������
���'

ก-��ก��� (0.36) 
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����� 18 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2�����������������ก���������������� ��
�
��!ก�� 
  �����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��
��
�.#�ก�� 
  ���������ก�� �"�.�ก���
���'  
 


���' 
�1�

��
�ก
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/��<

���
��

ก��
 

'�
�ก�
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ก
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�)�
ก��

���
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�� 

���
�1�
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ก
-�

�ก
��
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���
 Y

 

 
�1����ก��/��<�����ก��  

      

'��ก���

ก��     0.38*  
�)�ก���������     0.32*  
����1��       

ก-��ก���       

��� Y  
 

      

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 18 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� �"�.�ก���
���' �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2� ���.�ก����
ก�� &�1.ก� 1) ������������
���''��ก���

ก�� ���������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��
��
�.#�
ก�����������ก�� ��กก���������������
���'
ก-��ก��� (0.38) .#� 2) ������������
���'�)�ก��
������� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 

"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� ��กก����������
�����
���'
ก-��ก��� (0.32) 
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����� 19 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2�����������������ก���������������� ��
�  
  
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��ก��  
  ����� �)� �"�.�ก���
���'  
 


���' 
�1�

��
�ก

��
/��<

���
��

ก��
 

'�
�ก�
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ก
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�)�
ก��

���
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�� 

���
�1�
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ก
-�

�ก
��

� 

 
���
 Y

 

 
�1����ก��/��<�����ก��  

      

'��ก���

ก�� 0.36*    0.41*  
�)�ก��������� 0.30*    0.35*  
����1��       

ก-��ก���       

��� Y  
 

    0.27*  

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 19 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P��ก������� �)� �"�.�ก���
���' �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2� ���.�ก����ก�� &�1.ก� 
1) ������������
���''��ก���

ก�� ��������������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P��ก��
����� �)� ��กก���������������
���'�1����ก��/��<�����ก�� (0.36) .#�������������
���'

ก-��ก��� (0.41) 2) ������������
���'�)�ก��������� ��������������������
ก�����������
����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��
'�P��ก������� �)� ��กก���������������
���'�1����ก��/��<�����ก�� (0.30) .#�������������

���'
ก-��ก��� (0.35) .#� 3) ������������
���'
��� Y ��������������������
ก�����������
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����� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��
'�P��ก������� �)� ��กก���������������
���'
ก-��ก��� (0.27) 
 
����� 20 ก��
���	�
��	�����������������ก���������������� ��
�
��!ก������������ 
      �"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก�����	&�1 
 

�����������3�ก���������������� �  SS df MS F Sig. 
 
�1��ก��'�P��$�����1��'�E�<��  �������ก#)�� 1.422  4 0.356 1.099 0.357
  %�	3�ก#)�� 119.097 368 0.324
  ��� 120.520 372
�1��'�P�������  �������ก#)��  3.693  4 0.923 2.540 0.040*

%�	3�ก#)�� 133.784 368 0.364
 ��� 137.478 372
�1��
(�-<ก�� �������ก#)��  0.982  4 0.246 0.601 0.662
 %�	3�ก#)�� 150.442 368 0.409
 ��� 151.425 372
�1��
�)��ก-!���'	�ก���������.#�
����.��#1
�  

�������ก#)��  1.521  4 0.380 1.007 0.404
%�	3�ก#)�� 138.930 368 0.378

 ��� 140.451 372
�1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก��  �������ก#)��  0.612  4 0.153 0.430 0.787

%�	3�ก#)�� 131.029 368 0.356
 ��� 131.641 372
�1��'�P��ก������� �)� �������ก#)��  1.617  4 0.404 2.969 0.424
 %�	3�ก#)�� 153.474 368 0.417
 ��� 155.091 372
 ��� �������ก#)��  1.104  4 0.276 1.031 0.391
 %�	3�ก#)�� 98.525 368 0.268
 ��� 99.629 372

* �������	�"���7����+��� .05 
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 ��ก����� 20 6#ก��
���	�
��	�������������������
ก���������������� ��
�

��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �"�.�ก�����	&�1 
�1�	����+��� One Sway ANOVA ����������	�"���7����+��� .05 '����$�	������ Sig. ����"���    
&�1�������กก��������	�"���7����+������ก"����&�1 .��������������������	&�1����ก�� �����������
���������
ก���������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������
'�����(��
	)�	� &��.�ก����ก�� .#�
���
'���� �
�F���	�1���� 5 �1�� ������ Sig. �������กก���        
�����	�"���7����+��� &�1.ก� �1��ก��'�P��$�����1��'�E�<�� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!���'	�ก� 
��������.#�����.��#1
� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก������� �)� 
.��������������������	&�1����ก�� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��
(�-<ก�� �1��
�)��ก-!
���'	�ก���������.#�����.��#1
� �1��'�P��
��
�.#�ก�����������ก�� .#��1��'�P��ก��
����� �)� &��.�ก����ก�� .���� 1 �1�� ������ Sig. ������1
	ก��������	�"���7����+��� &�1.ก� �1��
'�P������� .��������������������	&�1����ก�� ��������������������
ก���������������� �
�
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P������� 
.�ก����ก�� �����E��,��"�&�
���	�
��	����
8#��	��	�2��1�	���� Fisherss LSD  
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����� 21 ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2�����������������ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P�������                  
�"�.�ก�����	&�1 

 

��	&�1 
��"�
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,00
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,00

1 -
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,00
0 �

��
 

15
,00

1 -
 20

,00
0 �

��
 

��
กก

���
 20

,00
0 �

��
 

 
��"�ก��� 5,000 ��� 

     

5,001 - 10,000 ���     0.33* 
10,001 - 15,000 ���      
15,001 - 20,000 ���      
��กก��� 20,000 ��� 
 

     

* ����	�"���7����+����������� .05 
 
 ��ก����� 21 6#ก��
���	�
��	����
8#��	��	�2������������������
���������������
ก��
�������������� ��
�
��!ก�������������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� 
�1��'�P������� �"�.�ก�����	&�1 �1�	���� Fisherss LSD '���� ���2����.�ก����ก�� &�1.ก� 1) �������
�������	&�1��E�.�� 5,001 - 10,000 ��� ��������������������
ก���������������� ��
�
��!ก��
�����������"��#���	��$� 
"�
%
���&�� �������'�����(��
	)�	� �1��'�P������� ��กก���
��������������	&�1��กก��� 20,000 ��� (0.33) 
 


